

Утверждено решением Совета директоров АО «Россети Янтарь» от 01.08.2024 (протокол от 01.08.2024 № 2)

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА АО «РОССЕТИ ЯНТАРЬ»

АО «Россети Янтарь» является крупнейшей организацией в Калининградской области, обеспечивающей передачу и распределение электрической энергии, технологическое присоединение к электрическим сетям и является частью одного из наиболее значимых холдингов Российской Федерации, деятельность которого регулируется государством.

Экологическая политика АО «Россети Янтарь» базируется на Конституции Российской Федерации, федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, международных обязательствах Российской Федерации в области охраны окружающей среды, требованиях

ктандартов ISO 14001 и ГОСТ Р ИСО 1400.

АО «Россети Янтарь» в своей деятельности обеспечивает соответствие самым перспективным требованиям, направленным на снижение воздействия на окружающую среду, располагает всеми необходимыми механизмами, направленными на предотвращение экологических рисков.

Цель реализации Экологической политики АО «Россети Янтарь» — сохранение благоприятной окружающей среды для нынешних и будущих поколений.

Достижение поставленной цели предусматривается на основе решения следующих задач:

- соблюдение требований и норм, установленных природоохранным законодательством Российской Федерации, международными правовыми актами в области охраны окружающей среды, а также локальными нормативными актами Общества.
- обеспечение учета выбросов парниковых газов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
- приоритет принятия мер по предупреждению негативного воздействия на окружающую среду над реализацией мероприятий по ликвидации экологических негативных последствий такого воздействия;
- внедрение инноваций, энергоэффективных и энергосберегающих технологий, а также наилучших доступных технологий повышения энергетической эффективности, обеспечивающих соблюдение природоохранных требований и минимизацию воздействия на окружающую среду;
- обеспечение экологически безопасного обращения с отходами производства, снижение объема отходов, переданных на размещение;
- обеспечение сохранения биологического разнообразия и восстановление нарушенных земель;
- постоянное совершенствование системы экологического менеджмента АО «Россети Янтарь» для улучшения экологических результатов деятельности;
- контроль за соблюдением подрядными организациями в процессе проектирования, строительства, реконструкции и технического перевооружения производственных объектов требований законодательства Российской Федерации, нормативно технических документов и локальных нормативных актов Общества в сфере природоохранной деятельности;
- обеспечение открытости и доступности экологической информации, информирование всех заинтересованных сторон о произошедших авариях, их экологических последствиях и мерах по ликвидации;
- вовлечение персонала АО «Россети Янтарь» в деятельность, направленную на обеспечение экологической безопасности, включая повышение квалификации работников в сфере природоохранной деятельности;

- выполнение всех принятых обязательств.

Высшее руководство АО «Россети Янтарь» берет на себя обязательства по реализации настоящей Политики и обеспечению ее понимания и выполнения всеми работниками АО «Россети Янтарь».